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Информация о выполнении мероприятий, предусмотренных планом по противодействию коррупции в Новгородстате на 2018-2020 годы, в 2020 году
Одной из неотъемлемых составляющих работы по повышению эффективности противодействия коррупции является организация эффективного функционирования комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Новгородстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 

Состоялось 4 заседаний Комиссии, на которых были рассмотрены материалы в отношении 4 государственных гражданских служащих, внесены изменения в Реестр должностей с коррупционной составляющей. 

Вопросы, рассматриваемые на заседаниях Комиссии, размещаются в разделе «Противодействие коррупции» официального Интернет-сайте Новгородстата.

В период с января 2020 года по 30 апреля 2020 года осуществлялся прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - Справки), представляемых гражданскими служащими, обеспечивался контроль за своевременностью представления указанных сведений. 
Все гражданские служащие своевременно предоставили справки о доходах за 2020 год (всего  предоставлено 43 справки: 20 - государственных служащих, 23 – на членов их семей). Осуществлена проверка Справок, в установленные сроки  сведения о доходах размещены в информационном блоке территориального органа на Интернет-портале Росстата. 

В рамках декларационной кампании гражданские служащие были ознакомлены с методическими рекомендациями по заполнению справок о доходах, сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В соответствии с планом по  противодействию коррупции на 2018 - 2020 годы был проведен сравнительный анализ доходов, расходов, имущества и обязательств имущественного характера гражданских служащих Новгородстата, в том числе, с помощью Автоматизированной системы управления кадрами, за 2016-2018 года и анализ Справок о доходах за 2019 год.

Осуществляется постоянная работа по доведению до гражданских служащих положений антикоррупционного законодательства Российской Федерации. При поступлении в Новгородстат вновь принятых нормативных правовых актов (федеральных законов, указов и распоряжений Президента Российской Федерации, постановлений и распоряжений Правительства Российской Федерации) по вопросам противодействия коррупции и при издании Росстатом новых нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции, гражданские служащие знакомятся под роспись с данными нормативными правовыми актами.

На постоянной основе проводятся консультации граждан, поступающих на гражданскую службу и гражданских служащих по вопросам, связанным с профилактикой коррупционных и иных правонарушений, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению.

При увольнении гражданские служащие под роспись знакомятся с памяткой федеральному государственному гражданскому служащему Федеральной службы государственной статистики, планирующему увольнение с федеральной государственной гражданской службы, 1 экземпляр памятки выдается на руки.
В целях осуществления качественной работы, направленной на выявление возникновения конфликта интересов при осуществлении закупок, 4 гражданских служащих прошли обучение по теме «Противодействие коррупции в закупках». Гражданские служащие, участвующие в осуществлении  закупок, представили декларации о возможной личной заинтересованности. 
Осуществлялся контроль исполнения гражданскими служащими Новгородстата обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов. Поступило 7 уведомлений, конфликта интересов нет.

В 2020 году  поступили уведомления от  4 федеральных государственных гражданских служащих Новгородстата о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, которые были рассмотрены на заседании Комиссии. Конфликт интересов отсутствует.

Уведомлений о фактах обращения в целях склонения гражданского служащего Новгородстата к совершению коррупционных правонарушений, за истекший период не поступало. 

В целях осуществления контроля за соблюдением бывшими гражданскими служащими Новгородстата требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» все сообщения, поступившие от работодателей, с которыми гражданин заключил трудовой договор или гражданско-правовой договор, рассматривались в установленном порядке на предмет выявления условий, влекущих распространение на гражданина обязанности получения согласия Комиссии.

По окончании рассмотрения сообщения составлялись мотивированные заключения, по итогам которых принимались обоснованные решения о вынесении либо не вынесении вопросов о рассмотрении сообщений на Комиссии. Всего, в отчетном периоде было рассмотрено и проанализировано 8 сообщений работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими должности в Новгородстате. (Согласие Комиссии не требовалось, сообщения на заседании Комиссии не рассматривались).

Уведомлений о получении подарков в 2020 году от государственных гражданских служащих Новгородстата не поступало. Проверок по случаям несоблюдения гражданскими служащими и работниками запретов и неисполнения обязанностей,  установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков не проводилось. Заседания Комиссии по рассмотрению обращений граждан и организаций по соответствующим фактам проявления коррупции не проводились по причине отсутствия обращений.

С целью обеспечения взаимодействия с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам противодействия коррупции в Новгородстате граждане, претендующие на должность гражданской службы, проверялись путем направления запросов в УМВД России по Новгородской области (на наличие гражданства Российской Федерации, наличие двойного гражданства, на наличие не снятой и не погашенной судимости), учебных заведений (на подлинность представленных документов). С начала года было направлено запросов по 5 гражданам, нарушений не выявлено.
Актуальная информация об изменениях в антикоррупционном законодательстве Российской Федерации размещается в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте Новгородстата. Методические рекомендации, Памятки, образцы заполнения документов и др. публикуются в открытом доступе путем размещения и обновления на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  в разделе «Противодействие коррупции».

Для формирования нетерпимого отношения гражданских служащих к склонению их к совершению коррупционных правонарушений и несоблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе и по противодействию коррупции, а также в целях оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Новгородстате или нарушениях гражданскими служащими Новгородстата требований к служебному поведению функционирует «телефон доверия», вывешен почтовый ящик, проведена работа по актуализации информационного стенда.

В разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Новгородстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» указан электронный адрес (е-mail), для электронных обращений граждан и организаций по вопросам противодействия коррупции.

В 2020 году обращений по «телефону доверия» по вопросам противодействия коррупции в Новгородстата не поступало. Электронных обращений по вопросам противодействия коррупции в Новгородстате не зарегистрировано.

По результатам мониторинга в печатных и электронных СМИ материалов, содержащих информацию о коррупционных проявлениях в деятельности территориального органа, не выявлено.
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