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В Новгородской области по данным Всероссийской переписи 2010 года население детей школьного возраста составляло более 55.3 тысячи человек. За десять лет их численность увеличилась на 10.4 тысячи человек.
[bookmark: _GoBack]На начало 2019/2020 учебного года в 192 школах Новгородчины обучались 65.7 тысячи юных граждан. 
В 2021 году основной этап переписи будет проходить с 1 по 30 апреля, школьники, которым исполнилось14 лет смогут самостоятельно ответить на вопросы переписчика, а детей младшего возраста перепишут дома, вместе с семьями.
Учеников школ-интернатов, воспитанников детских садов-пятидневок и детей, которые в рабочее время остаются у бабушек или нянь перепишут дома с родителями.
А вот уехавшие на учебу студенты переписываются по месту проживания.
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Всероссийская перепись населения 2010 года дала необходимые сведения о социально-демографической структуре населения и стала основой для разработкигосударственных программ. В том числе программ поддержки семей с детьми.
Двенадцатая Всероссийская перепись будет отличаться от всех предыдущих использованием цифровых технологий при сборе, обработке и анализе данных. Переписчик заполнит переписной лист в планшете. Пользователи портала Госуслуг смогут заполнить анкету, не выходя из дома, на своём смартфоне, ноутбуке, планшете.
В переписной анкете в соответствии с изменениями закона «Об образовании» доработан блок вопросов об образовании. Появилась графа «дошкольное образование», а графа «среднее образование» разделена на подпункты «квалифицированный рабочий, служащий» и «специалист среднего звена». 


Руководитель                                                                                           Н.Е. Зимина
12 января 2021 года
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