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Всероссийская перепись населения 2002 года показала, что в Новгородской области проживали представители 117 национальностей и этнических групп.
В перепись 2010 года уже насчитали 137 национальностей и этнических групп. Некоторые наши респонденты отнесли себя к малочисленным народам России: 10 человек сказались вепсами, 8 граждан определились как саамы, еще нашлись 4 помора и 3 ижорца.
При опросе населения во время переписи 2010 года национальная принадлежность указывалась на основе самоопределения, то есть гражданин просто называл свою национальность, а мог и не отвечать на такой вопрос.
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Вопросы для переписных листов составляет не один человек - это серьезная работа многих специалистов, порой даже целых научных институтов. Одни из тех, кто всегда участвует в формулировке вопросов переписи - этнодемографы.
Кто это?
Этнодемография - это наука, которая изучает этнический состав населения регионов, стран или всего мира. Увеличивается или уменьшается количество представителей той или иной этнической группы? Стоит ли выделять отдельную этническую подгруппу? На эти и другие вопросы отвечает этнодемография, а перепись населения один из важнейших источников таких сведений.
Всероссийская перепись населения, которая пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года впервые будет электронной. Не выходя из дома, в любое время суток мы сможем переписаться самостоятельно на портале «Госуслуги». Переписчики будут использовать электронные планшеты с доступом в интернет.
И традиционно населению зададут вопрос: «Ваша национальная принадлежность?»
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