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Что связывает небольшой город в Новгородской области и Болгарию?
На Холмской земле родился в 1846 году будущий герой русско-турецкой войны подполковник Павел Петрович Калитин, командовавший в 1877 - 1878 гг. 3-й дружиной русско-болгарского ополчения.
В бою при Ески-Загре (Стара-Загора), 19 июля 1877 года, во время яростной турецкой атаки был убит знаменщик 3-й дружины, знамя подаренное ополченцам городом Самарой, упало на землю, и к нему протянулись руки турок.
Чтобы остановить их натиск, Калитин, будучи уже дважды легко ранен, соскакивает с коня, поднимает знамя и кричит своей дружине:
«Ребята! Знамя наше с нами! Вперед - за ним, за мной!». 
Воодушевленные им ополченцы ринулись в наступление, и турки дрогнули, но в это время три пули пробили грудь Калитина, сидевшего на лошади со знаменем в руке.
В Холме 4 августа 2007 года состоялось торжественное открытие памятника подполковнику Калитину. Памятник был изготовлен в Болгарии к 130-летию его подвига. В этот же день болгарская делегация вручила жителям города копию знаменитого Самарского знамени, тоже изготовленную в Болгарии. Оригинал этой реликвии хранится в военно-историческом музее в Софии.
В честь Павла Калитина названо болгарское село Калитиново, его имя носят улицы во многих болгарских городах.
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Жители Холма могут гордиться своим земляком, ставшим примером для будущих поколений.
[bookmark: _GoBack]На 1 января 2020 года в Холме проживали 3.4 тысячи человек. 
Всероссийская перепись населения в апреле 2021 года пройдет с применением новых технологий: самостоятельная запись на портале «Госуслуги», использование переписчиками планшетов с электронными переписными листами.
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