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ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ 
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ 
НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2020 ГОД
ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

По предварительной оценке, на 1 января 2021 года численность населения составила 593.2 тыс. человек, и сократилась за 2020 год на 3.3 тыс. человек или на 0.5%.
Основным фактором сокращения численности остается естественная убыль населения. За 2020 год она составила 5.9 тыс. человек и увеличилась по сравнению с 2019 годом на 27.5%.
Рост естественной убыли связан с более значительным уменьшением в области числа родившихся и увеличением числа умерших. Число родившихся в 2020 году уменьшилось на 298 человек, в то время как число умерших увеличилось на 975 человек. 
При естественной убыли миграция является единственным сдерживающим фактором снижения численности населения и возможным источником его восполнения. Однако объемы миграции в области недостаточны для обеспечения прироста населения. В 2020 году миграционный прирост составил 1929 человек и компенсировал естественную убыль населения области только на 32.7%.

В отчетном году в области родилось 4.9 тыс. детей, на 5.7%, меньше, чем в 2019 году. Коэффициент рождаемости составил 8.2 родившихся на 1000 человек населения против 8.7 в 2019 году. 

Наиболее низкий показатель коэффициента рождаемости в Маревском районе - 3.9 человека на 1000 человек населения, самый высокий - в Окуловском районе 9.9 человека.

В 2020 году умерло 10.8 тыс. человек, на 9.9% больше, чем годом ранее. Общий коэффициент смертности составил 18.2 умерших в расчете на 1000 человек населения против 16.4 в 2019 году.
В 2020 году по сравнению с предыдущим годом в области уменьшилось число браков и разводов. В отчетном году в органах ЗАГС зарегистрировали брак 3 тыс. пар, на 14.6% меньше. Расторгли брак в 2020 году 2.7 тыс. пар, на 2.7% меньше.

На каждую из 10 вновь образованных семей в 2020 году приходилось 9 распавшихся, в 2019 году - 8.

ЗАНЯТОСТЬ И БЕЗРАБОТИЦА

Ситуация на рынке труда определялась снижением численности занятых в организациях и ростом количества зарегистрированных безработных.

Среднесписочная численность работников организаций в 2020 году, по оценке, составила 189.9 тыс. человек, что на 1.9 % меньше, чем в предыдущем году. Наибольший удельный вес численности работников отмечен в: 
· обрабатывающих производствах - 23.5%, 
· торговле оптовой и розничной; ремонте автотранспортных средств и мотоциклов - 13.4%, 
· государственном управлении и обеспечении военной безопасности; социальное обеспечение - 9.9%

· образование - 9.1%

· деятельности в области здравоохранения и социальных услуг - 8.7%. 
По данным Министерства труда и социальной защиты Новгородской области численность зарегистрированных безработных на конец 2020 года составила 12.5 тыс. человек, что в 4.4 раза больше, чем годом ранее.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА
В 2020 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций составила 32471.7 рубля, что выше 2019 года на 3.1%. Ее реальный размер, скорректированный на индекс потребительских цен, уменьшился на 0.5%.
Самый высокий уровень оплаты труда сложился в организациях по деятельности финансовой и страховой. Наиболее низкий уровень средней заработной платы отмечен у работников по операциям с недвижимым имуществом.

ПЕНСИИ

Средний размер назначенных месячных пенсий на 1 января 2021 года составил 15582.7 рубля и увеличился по сравнению с аналогичным периодом 2020 года на 5.9%, в реальном исчислении, с учетом индекса потребительских цен - на 0.4%.
ПРЕДПРИЯТИЯ И ОРГАНИЗАЦИИ

На 1 января 2021 года в регионе зарегистрировано 11.8 тыс. предприятий и организаций различных видов экономической деятельности и форм собственности и 14.5 тыс. предпринимателей. По сравнению с аналогичной датой 2020 года количество организаций уменьшилось на 7%, число индивидуальных предпринимателей - на 9.9%. 

Наибольшее число юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, как и в предыдущие годы, осуществляют свою деятельность в оптовой и розничной торговле и ремонте автотранспортных средств и мотоциклов. 

ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
Индекс промышленного производства в 2020 году составил 98.4% к 2019 году, в том числе по видам экономической деятельности "добыча полезных ископаемых" - 97.6%, "обрабатывающие производства" - 99.1%, "обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха" - 94.9%, "водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений" - 89.7%. 
Наибольшее влияние на промышленность региона оказывают обрабатывающие производства, в том числе производство химических веществ и химических продуктов и пищевых продуктов.

На долю обрабатывающих производств приходилось 90.1% от объема отгруженных товаров собственного производства промышленности региона, в том числе на производство химических веществ и химических продуктов - 35.6%, пищевых продуктов - 17.6%.
По сравнению с 2019 годом в обрабатывающих производствах увеличили объемы производства:

· производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки - на 27.5%,

· производство бумаги и бумажных изделий - на 17%,
· производство химических веществ и химических продуктов - на 5.8%.
максимально снизили объемы производства:

· производство компьютеров, электронных и оптических изделий - на 17%, 

· производство пищевых продуктов - на 7.7%, 

· производство прочей неметаллической минеральной продукции  - на 7.3%.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
В 2020 году всеми сельхозпроизводителями области произведено продукции на сумму 26.6 млрд рублей, что ниже на 5.2% уровня предыдущего года. Спад был обусловлен снижением производства продукции растениеводства (на 7.1%) и животноводства (на 4.4%). 

В хозяйствах всех категорий Новгородской области собрано:

· зерна - 35.5 тыс. тонн,
· картофеля - 180.9 тыс. тонн,
· овощей (открытого и защищенного грунта) - 114.4 тыс. тонн.

Сельскохозяйственные организации являются основными производителями зерна (95.2%); крестьянские (фермерские) хозяйства - картофеля (46%) и овощей (47.7%). 

В 2020 году в хозяйствах всех категорий было произведено: 
· скота и птицы на убой (в живом весе) 153.4 тыс. тонн, что больше, чем в предыдущем году на 0.2%. 
· молока надоено 65.7 тыс. тонн, или 101.2% к уровню 2019 года. 
· яиц за отчетный год получено 83.7 млн штук, ниже на 27%.

СТРОИТЕЛЬСТВО
За 2020 год в Новгородской области по виду деятельности "Строительство" было выполнено работ на сумму 19.6 млрд рублей, или 130.5% (в сопоставимых ценах) к уровню предыдущего года 
В 2020 году на территории области за счет всех источников финансирования введено в действие 1592 дома (3411 квартир) общей площадью 282.4 тыс. квадратных метров. Возведено 25 многоквартирных домов.
Индивидуальными застройщиками введено 1567 жилых домов общей площадью 184.4 тыс. квадратных метров, что составляет в общем объеме ввода жилья по области 65.3% (в 2019 году - 64.7%). 

За 2020 год в области построено населением 170 домов на земельных участках, предназначенных для ведения садоводства общей площадью 11.7 тыс. квадратных метров.
Средняя фактическая стоимость строительства одного квадратного метра общей площади отдельно стоящих жилых домов квартирного типа (без пристроек, надстроек и встроенных помещений и без жилых домов, построенных населением) в 2020 году составила 36363 рубля (в 2019 году - 35188 рублей).
На рынке жилья подорожали квартиры на первичном рынке - на 12.9%, на вторичном рынке - на 4.5%. 

Средняя цена одного квадратного метра общей площади квартир на конец 2020 года составила: 

· - на первичном рынке жилья - 50112.9 рубля, 

· - на вторичном рынке жилья - 40718.5 рубля. 

Кроме жилых домов в области в 2020 году в области введены в эксплуатацию объекты производственного назначения:

· 2 автозаправочные станции,
· 3 автомойки на 9 моечных постов,

· мощности по производству удобрений на 135 тыс. тонн,

· помещения для свиней и крупного рогатого скота на 5.6 тыс. мест,
· предприятия общественного питания - на 120 посадочных мест,
· автомобильные дороги общего пользования с твердым покрытием протяженностью 4.2 км,

· мост протяженностью 52 погонных метра и другие.
Из объектов социально-культурной сферы введены в действие водопровод мощностью 5.9 тыс. куб. метров воды в сутки и водопроводные сети протяженностью 0.8 км, газовые сети протяженностью 13.8 км. Построена гостиница на 39 мест, дошкольные образовательные организации на 290 мест, учреждения культуры клубного типа на 145 мест, дом-интернат для престарелых, инвалидов на 80 мест, стадион на 100 мест, плоскостные спортивные сооружения площадью 11.2 тыс. квадратных метров и физкультурно-оздоровительный комплекс.
ТОРГОВЛЯ

За 2020 год оборот розничной торговли составил 121.6 млрд рублей снизился по сравнению с предыдущим годом на 2.9%. Продажа пищевых продуктов, включая напитки, и табачных изделий увеличилась на 0.8%, непродовольственных товаров - уменьшилась на 6.6%.

В структуре оборота розничной торговли преобладали пищевые продукты, включая напитки, и табачные изделия (51.1%), в 2019 году - непродовольственные товары (50.8%). 
Снизилась доли продажи товаров на розничных рынках и ярмарках (с 6.2% от общего оборота розничной торговли в 2019 году до 3% в 2020 году).

В регионе наращивают влияние торговые сети. Их доля в обороте розничной торговли достигла 43.7%. В структуре оборота торговых сетей удельный вес пищевых продуктов, включая напитки, и табачных изделий составил 68.5%, непродовольственных товаров - 31.5%.
Оборот общественного питания составил 4.7 млрд рублей, на 13.3% меньше, чем в 2019 году. 
В 2020 году на каждого жителя области приходилось 204.4 тыс. рублей оборота розничной торговли, 7.8 тыс. рублей оборота общественного питания.
ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ

В 2020 году населению оказано платных услуг на 29 млрд рублей или 84.8% к 2019 году. 

В структуре объема платных услуг населению в 2020 году преобладали коммунальные, телекоммуникационные, жилищные и медицинские услуги. На их долю в совокупности приходилось 66.3% (в 2019 году - 59.5%).

В расчете на одного жителя Новгородской области объем платных услуг в 2020 году уменьшился, и составил 48.8 тыс. рублей (в 2019 году - 55.5 тыс. рублей).
ЦЕНЫ

Индекс потребительских цен на товары и услуги по области в 2020 году (декабрь 2020 г. к декабрю 2019 г.) составил 105.6% и был выше, чем по России и Северо-Западному федеральному округу (по России - 104.9%, СЗФО - 104.8%). Основное влияние на его величину оказал рост цен на продовольственные товары, которые за год подорожали на 7.5%, непродовольственные товары - на 5%, услуги - на 2.9%.
Среди продовольственных товаров значительно подорожали: 
· сахар-песок - на 55.9%, 
· картофель - на 39%, 
· масло подсолнечное - на 19.9%,
· крупа и бобовые - на 19.4%, 
· яйца куриные - на 15.6% и другие.

В непродовольственной группе товаров:
· топливо - на 22.2%,

· ювелирные изделия - на 17.2%,

· табачные изделия - на 9.8%,
· медикаменты - на 8.2%,
· телерадиотовары - на 7.6%,
· электротовары и другие бытовые приборы - на 6.6%,
· моющие и чистящие средства - на 6.4% и другие. 
Из платных услуг, оказываемых населению, в большей степени подорожали тарифы на ветеринарные услуги (на 11.9%), услуги страхования (на 11.6%), медицинские услуги (на 4.5%), услуги связи (на 3.8%), жилищно-коммунальные услуги (на 3%).

ВНЕШНЯЯ ТОРГОВЛЯ
По оперативным данным Северо-Западного таможенного управления внешнеторговый оборот в фактически действовавших ценах в 2020 году составил 1916 млн долларов США (на 12.5% меньше, чем в 2019 году), в том числе экспорт - 1348.9 млн долларов США (на 15.7%), импорт - 567.1 млн долларов США (на 3.7%).

Основная доля внешнеторгового оборота области приходилась на страны дальнего зарубежья (92.4%). Оборот внешней торговли со странами дальнего зарубежья в 12.2 раза превышал внешнеторговый оборот с государствами-участниками СНГ (в 2019 году - в 11 раз).
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