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Древний Новгород манил к себе исследователей истории, художников
и писателей. Увлекавшийся археологией Николай Константинович Рерих
по заданию Императорского Археологического общества посетил Новгородский край в 1899 году на предмет осмотра археологических памятников.
В дальнейшем не раз вплоть до 1905 года он выезжал на опросы, осмотры, применил такие новации при раскопках, как просеивание культурного слоя, полевые зарисовки в цвете.
Были обследованы Рюриково городище, новгородский Детинец, десятки селений нашей губернии, открыты новые типы погребений. Обнаруженная на озере Пирос (ныне Боровичский район) неолитическая стоянка стала сенсацией в научном сообществе.
[bookmark: _GoBack]На основе впечатлений от поездок были созданы картины серии «Начало Руси. Славяне». Особенные чувства вызвала у Н.К. Рериха одиноко стоящая церковь Спаса на Нередице близ Новгорода. Впоследствии с теплотой вспоминал
он в своих дневниках наш древний город, Ильмень и Волхов, новгородский край.
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Фото: gallery.facets.ru Картины Рериха. Древний Новгород.1936.
В течение года в нашу область приезжают сотни тысяч человек по личным делам, на отдых, с деловыми и профессиональными целями, в том числе
и археологические экспедиции.
В 2019 году Новгородскую область посетили свыше 354 тысяч человек, разместившихся в 134 гостиницах, хостелах и санаториях.
Во время Всероссийской переписи населения, которая пройдет в 2021 году, заполнить переписные листы смогут все приезжие, как временно поселившиеся, так и постоянно проживающие в гостиницах, как иностранцы, так и граждане России. Поможет в этом интернет и портал «Госуслуги».
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