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О выполнении мероприятий плана  по противодействию коррупции

в Новгородстате в 2018 году 
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 года № 378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018  2020 годы», в соответствии с приказом Росстата от 2 августа 2018 года № 475 «Об утверждении плана Федеральной службы государственной статистики по противодействию коррупции на 2018-2020 годы» приказом Новгородстата от 13 августа 2018 года № 115 утвержден План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы  государственной статистики  по Новгородской области  на 2018-2020 годы (далее – План).

 Контроль исполнения мероприятий Плана осуществляется планомерно и носит постоянный характер. Эти вопросы рассматриваются на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Новгородстата и урегулированию конфликта интересов, докладываются руководителю, ежеквартально в установленные сроки представляются отчеты о выполнении плана в Росстат, дважды в год рассматриваются на  заседаниях коллегии. 

Во исполнение пункта 1 Плана, об обеспечении действенного функционирования Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новгородской области и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), утвержден персональный состав Комиссии приказом Новгородстата от 13 августа 2018 года № 118. В целях обеспечения эффективности работы Комиссии в ее состав включены представители Общественного совета при Новгородстате, первичной профсоюзной организации Новгородстата, образовательного учреждения.

За истекший период  проведено 6 заседаний Комиссии, на которых были рассмотрены материалы в отношении 15 государственных гражданских служащих и граждан.
Вопросы, рассматриваемые на заседаниях комиссии размещались на официальном Интернет-сайте Новгородстата в разделе «Противодействие коррупции».

Во исполнение пункта 2 Плана, о контроле за соблюдением лицами, замещающими должности в Новгородстате, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращении и урегулировании конфликта интересов, в том числе по привлечению таких лиц к ответственности в случае их несоблюдения, проверок в связи с несоблюдением  требований законодательства о противодействии коррупции не проводилось. В Административный отдел уведомлений о нарушении законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции гражданскими служащими Новгородстата за истекший период 2018 года не поступало.
Во исполнение пункта 3 Плана, о принятии мер по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел федеральных государственных гражданских служащих, в том числе усилению контроля за актуализацией сведений о родственниках и свойственниках, содержащихся в анкетах, представляемых в Новгородстат при поступлении на федеральную государственную гражданскую службу, в целях выявления конфликта интересов.

В целях исполнения указанного пункта  должностными лицами Административного  отдела с помощью автоматизированной системы управления кадровыми ресурсами информационной – вычислительной системы Росстата (далее - АСУКР) был проведен анализ сведений  о родственниках гражданских служащих, конфликта интересов не выявлено.
Во исполнение пункта 4 Плана, об организации приёма сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, гражданскими служащими, работниками и членами их семей, должностными лицами Административного  отдела в период с 1 января 2018 года по 30 апреля 2018 года, был организован прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка) гражданских служащих Новгородстата, а также их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей.

Осуществлялся постоянный контроль за своевременностью представления данных Справок. 

Таким образом, все гражданские служащие своевременно предоставили справки о доходах за 2017 год. Всего  предоставлено 52 Справки: 27 – государственных служащих, 25 – на членов их семей.
С целью учета и автоматизированного анализа доходов и расходов и формирования отчетных материалов все Справки, сформированные в специальном программном обеспечении «Справка – БК», были загружены в модуль «Учет и анализ доходов – расходов» АСУКР.

Кроме того, осуществлялся прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от граждан, претендующих на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы. Всего было предоставлено 15 справок (7 – граждане, 8 – на членов их семей)
Во исполнение пункта 5 Плана, о подготовке к опубликованию сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и размещение указанных сведений на официальном сайте Новгородстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» должностными лицами Административного  отдела была проведена работа по обеспечению своевременного представления Справок, а также анализу сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих, замещающих должности, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Новгородстата. 
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих, замещающих должности, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Новгородстата, были опубликованы на официальном сайте Новгородстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в установленный Законом срок.
Во исполнение пункта 6 Плана, об анализе сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими, должностными лицами Административного  отдела в срок до 1 июня 2018 года был проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Новгородстата, замещающих должности, входящие в Реестр должностей с коррупционной составляющей. В 2018 году было проанализировано 52 Справки, предоставленных  гражданскими служащими. 
При исполнению пункта 7 Плана, об организации и проведении проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданскими служащими, не были выявлены Справки, по которым бы возникло обоснованное сомнение в достоверности и полноте представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Проверки не проводились.
Во исполнение пункта 8 Плана, об организации и проведения в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, проверок по случаям несоблюдения государственными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, а также применение соответствующих мер дисциплинарной ответственности, проверок не проводилось в связи с отсутствием информации о несоблюдения государственными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.
В целях  исполнения пункта 9 Плана, об осуществлении контроля за расходами гражданских служащих в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации,  проведен анализ расходов гражданского служащего Новгородстата, отраженных в разделе 2  представленной им Справки, проанализированы источники получения средств, за счет которых было приобретено имущество, рассмотрены представленные подтверждающие документы. В результате проведения анализа, оснований для осуществления контроля за соответствием расходов, не выявлено. 
Во исполнение пункта 10 Плана, об осуществлении контроля исполнения гражданскими служащими Новгородстата обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы, возможности возникновения конфликта интересов при осуществлении данной работы, гражданские служащие предварительно уведомляют представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов. 

В 2018 году в Административный отдел поступило 6 уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу от гражданских служащих Новгородстата. 
Фактов не уведомления или несвоевременного уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, за истекший период 2018 года не выявлено.
По исполнению пункта 11 Плана, об организации и обеспечения работы по рассмотрению уведомлений гражданских служащих о фактах обращения к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, организация работы осуществляется в соответствии с приказом Росстата от 13 июля 2015 г. № 309 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и проверки содержащихся в них сведений». 
Уведомлений представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений от гражданских служащих Новгородстата за истекший период 2018года не поступало. 

По исполнению пункта 12 Плана, об анализе случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются гражданские служащие, осуществление мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а также применение мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

 Уведомлений о возникновении личной заинтересованности  при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, от гражданских служащих за истекший период 2018 года не поступало.

Во исполнение пункта 13 Плана, об организации правового просвещения гражданских служащих по противодействию коррупции (по вопросам соблюдения требований и положений антикоррупционного законодательства Российской Федерации, ответственности за нарушение указанных требований, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, а также изменений антикоррупционного законодательства), все гражданские служащие ознакомлены под роспись с требованиями Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», об установлении уголовной ответственности за получение взятки, за дачу взятки, за посредничество во взяточничестве, мелкое взяточничество и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени или в интересах юридического лица.

Актуальная информация об изменениях в антикоррупционном законодательстве Российской Федерации размещается в разделе «Противодействие коррупции» в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте территориального органа Росстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на информационном стенде. 

Во исполнение пункта 14 Плана, об организации повышения уровня квалификации гражданских служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в ноябре 2018 года обучение по теме «Государственная политика в сфере противодействия коррупции»  прошел гражданский служащий, ответственный  за работу по противодействию коррупции. 
В целях исполнения пунктов 15, 16  Плана по обеспечению обучения гражданских служащих, впервые поступивших на государственную службу для замещения должностей, включенных в перечни должностей, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, по образовательным программам в области противодействия коррупции, организации работы по доведению до граждан, поступающих на должности гражданской службы, положений антикоррупционного законодательства Российской Федерации, в том числе: об ответственности за коррупционные правонарушения, о недопустимости возникновения конфликта интересов и путях его урегулирования, о соблюдении этических и нравственных норм при выполнении служебных (должностных) обязанностей, о недопущении получения и дачи взятки, о запретах, ограничениях и требованиях, установленных в целях противодействия коррупции,
должностные лица Административного отдела, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, проводят консультации граждан, назначаемых на должность гражданской службы в Новгородстате по вопросам, связанным с профилактикой коррупционных и иных правонарушений, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению. 

Граждане, назначаемые на должности гражданской службы, в обязательном порядке, знакомятся, под роспись, с нормативными правовыми актами по вопросам противодействия коррупции, знакомятся с Памяткой по типовым случаям конфликта интересов, с Памяткой об уголовной ответственности за получение взятки, за дачу взятки, посредничество во взяточничестве, мелкое взяточничество и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени или в интересах юридического лица. Гражданские служащие, планирующие увольнение с гражданской службы, под роспись, знакомятся с Памяткой федеральному государственному гражданскому служащему центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы государственной статистики, планирующему увольнение с гражданской службы. 

Работа по исполнению пункта 17 Плана, об осуществлении комплекса мер по соблюдению гражданскими служащими ограничений, касающихся получения подарков, в том числе направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков указанным служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей организована в соответствии приказом Росстата от 13.03.2017 № 168 «Об утверждении   Положения      о порядке сообщения федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы государственной статистики, работниками, замещающими отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой государственной статистики, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении  средств,  вырученных  от  его  реализации».

Уведомлений о получении подарков в 2018 году от государственных гражданских служащих Новгородстата не поступало. Проверок по случаям несоблюдения гражданскими служащими и работниками запретов и неисполнения обязанностей,  установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков не проводилось.
Для организации работы по исполнению пункта 18 Плана, о сборе, систематизации, рассмотрении обращений бывших гражданских служащих о даче согласия на замещение в организации должности на условиях трудового договора или на выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции государственного управления в данной организации входили в должностные (служебные) обязанности гражданского служащего. Контроль соблюдения бывшими гражданскими служащими требований ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Обращений от бывших гражданских служащих Новгородстата не поступало в 2018 году.
Во исполнение пункта 19 Плана, о рассмотрении поступающих в Новгородстат сообщений от работодателей о заключении трудового и (или) гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должность гражданской службы в Новгородстате, на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Новгородстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) были рассмотрены сообщения работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, ранее замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в Новгородстате. 

В связи с тем, что в должностные обязанности бывших гражданских служащих Новгородстата не входили отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления в отношении организаций-новых работодателей, конфликт интересов отсутствует, согласие Комиссии не требуется. 
Во исполнение пункта 20 Плана, о систематическом проведении оценок коррупционных рисков, возникающих при реализации Новгородстатом своих функций, с целью повышения эффективности мер по предупреждению коррупционных правонарушений ежегодно проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Новгородстатом своих функций. По результатам мониторинга должностных регламентов гражданских служащих, при необходимости, вносятся изменения в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Новгородской области,  включенные в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, данные изменения рассматриваются на заседании Комиссии и утверждаются руководителем Новгородстата.
Во исполнение пункта 21 Плана, об обеспечении взаимодействия с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам противодействия коррупции в Новгородстате, взаимодействие осуществляется при проведении анализа достоверности и полноты сведений, представленных гражданами при поступлении на гражданскую службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации. Все граждане, назначаемые на должность гражданской службы, проверяются путем направления запросов в Управление по вопросам миграции МВД России по Новгородской области (на наличие гражданства Российской Федерации, наличие двойного гражданства), Информационный центр Управления МВД России по Новгородской области (на наличие не снятой и не погашенной судимости), учебные заведения (на подлинность представленных документов). 
Во исполнение пункта 22 Плана об обеспечении действенного функционирования межведомственного электронного взаимодействия в Новгородстате и электронного взаимодействия Новгородстата с гражданами и организациями; единой системы документооборота, позволяющей осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов,  электронное взаимодействие обеспечено посредством электронной почты. Обслуживание программных средств обеспечивают соответствующие специалисты. Обеспечение документооборота в Новгородстате организовано средствами программного обеспечения Системы электронного документооборота (СЭД).
В целях исполнение пункта 23 Плана, о мониторинге и выявлении коррупционных рисков, в том числе причин и условий коррупции, в деятельности Новгородстата по размещению государственных заказов и устранения выявленных коррупционных рисков, осуществляется неукоснительное соблюдение требований, установленных Конституцией РФ, Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", и другими нормативно-правовыми актами в сфере осуществления закупок. 

Открытость и прозрачность информации о работе  контрактной службы обеспечиваются путем  размещения в единой информационной системе на официальном федеральном Интернет-сайте www.zakupki.gov.ru  плана закупок, плана-графика закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд Новгородстата, извещений о проведении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), отчетов об исполнении контрактов.

На официальном сайте Новгородстата в разделе Госзакупки размещается  информация о количестве заключенных контрактов с физическими лицами на выполнение работ, связанных со сбором и обработкой первичных статистических данных при проведении федерального статистического наблюдения.
Приказами Новгородстата утверждены Контрактная служба, Единая комиссия по осуществлению закупок для нужд Новгородстата путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок и запросов предложений, комиссия для проведения экспертизы поставляемого товара (выполненных работ,  оказанных услуг), комиссия  для проведения экспертизы и приемки выполненных работ по контрактам, заключенных с физическими лицами на выполнение работ, связанных со сбором и обработкой первичных статистических данных при проведении федерального статистического наблюдения.
С целью исключения возможности закупок товаров, работ, услуг с избыточными потребительскими свойствами или являющимися предметами роскоши, Новгородстат при осуществлении закупок соблюдает нормативные затраты на обеспечение функций Федеральной службы государственной статистики, утвержденные приказами Росстата от 26.04.2017 № 299 и от 19.04.2018 № 195. 
Во исполнение пункта 24 Плана, о мониторинге и выявлении коррупционных рисков, в том числе причин и условий коррупции, в деятельности комиссий по приему-передаче, списанию объектов недвижимости, произведенного и хозяйственного инвентаря, автотранспортных средств, прочие, непроизводственных активов, материальных запасов нематериальных активов, относящихся к сфере информационно-телекоммуникационных технологий, деятельность данных комиссий осуществляется при неукоснительном соблюдении требований действующего законодательства.
Исполнение пункта 25 Плана, об обеспечении размещения на официальном сайте Новгородстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об антикоррупционной деятельности Новгородстата, ведение специализированного подраздела «Противодействие коррупции», осуществляется в соответствии с требованиями, установленными приказом Минтруда России от 07.10.2013 № 530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

Проводится постоянное обновление и дополнение раздела «Противодействие коррупции» информацией об антикоррупционной деятельности. По мере издания новых нормативных правовых актов, признания утратившими силу ранее изданных нормативных правовых актов, в специализированном разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте Новгородстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информация актуализируется, размещается информация о проведении заседаний Комиссии, обновляются методические материалы и формы документов, связанных с противодействием коррупции, проводятся онлайн-опросы граждан по оценке ими работы, проводимой в Новгородстате по противодействию коррупции.

Во исполнение пункта 26 Плана,  о взаимодействии с Общественным советом при Новгородстате (далее – Общественный совет) по вопросам противодействия коррупции:

На заседании Общественного совета в 2018 году обсуждался План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы  государственной статистики  по Новгородской области  на 2018-2020 годы, утвержденный приказом Новгородстата от 13 августа 2018 года № 115, рассматривалось выполнение мероприятий Плана.
Представитель Общественного совета, приказом Новгородстата включен в состав Комиссии.
С целью исполнения пункта 27 Плана, об обеспечении возможности оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Новгородстате или нарушениях гражданскими служащими Новгородстата требований к служебному поведению, функционирует «телефон доверия», вывешен почтовый ящик.  Обеспечена   возможность   оперативного представления  гражданами и организациями   информации   о фактах    коррупции     или   нарушениях требований   к служебному    поведению    федеральных   государственных гражданских служащих   Новгородстата,   посредством приема электронных сообщений на официальном Интернет-сайте Новгородстата с обеспечением возможности взаимодействия заявителя и Новгородстта с использованием компьютерных технологий в режиме  «онлайн». 

В разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Новгородстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» указан электронный адрес (е-mail), для электронных обращений граждан и организаций по вопросам противодействия коррупции.
За истекший период 2018 года обращений на «телефон доверия», электронных обращений по вопросам противодействия коррупции в Новгородстат не поступало.

По пункту 28 Плана, об обобщении практики рассмотрения полученных в разных формах обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции в Новгородстате и повышение результативности и эффективности этой работы.
Обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции в Новгородстате не поступало.

По пункту 29 Плана, об обеспечении взаимодействия Новгородстата с институтами гражданского общества по вопросам антикоррупционной деятельности, в том числе с общественными объединениями, уставной задачей которых является участие в противодействии коррупции, Административными отделом проводится мониторинг информации об общественных организациях, уставными задачами которых является участие в противодействии коррупции, с целью решения вопроса об их последующем привлечении в целях взаимодействия по вопросам профилактики коррупционных правонарушений в Новгородстате.

По пункту 30 Плана, об обеспечении взаимодействия Новгородстата со средствами массовой информации в сфере противодействия коррупции, в том числе оказание содействия средствам массовой информации в широком освещении мер по противодействию коррупции, принимаемых  Новгородстатом, и придании гласности фактов коррупции в Новгородстате, мероприятий на текущий период не запланировано. В случае обращения в Новгородстат представителей средств массовой информации, с обращениями об оказании им содействия в освещении мер, принимаемых в Новгородстате, в целях профилактики совершения коррупционных и иных правонарушений, такое содействие средствам массовой информации будет оказано.

Во исполнение пункта 31 Плана, о мониторинге публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Новгородстате и организации проверки таких фактов, Административным отделом, на постоянной основе, проводится мониторинг публикаций в печатных изданиях, выступлений и репортажей в электронных средствах массовой информации, как общероссийских, так и региональных, с целью выявления информации о фактах проявления коррупции в Новгородстате.
За истекший период 2018 года из средств массовой информации сообщений о фактах проявления коррупции в Новгородстате не поступало.
Таким образом, все мероприятия по противодействию коррупции, запланированные Новгородстатом согласно соответствующему Плану на текущий период 2018 года, выполнены в полном объеме.

____________

