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Об исполнении Плана противодействия коррупции

в Новгородстате в 2015 году 

План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы  государственной статистики  по Новгородской области на 2014-2015 годы (далее – План) разработан и утвержден приказом Новгородстата от 17.06.2014  года  №122,  в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 11.04.2014  № 226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы», Планом противодействия коррупции в Федеральной службе государственной статистики на 2014-2015г, утвержденным приказом Росстата от 21.05.2014 г. № 375.   
Контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных  планом противодействия коррупции, осуществляется планомерно и носит постоянный характер. Эти вопросы рассматриваются на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Новгородстата и урегулированию конфликта интересов, докладываются руководителю, ежеквартально в установленные сроки представляются отчеты о выполнении плана в Росстат, Главному федеральному инспектору по Новгородской области.

Заседания  Комиссии проводились  по   мере необходимости, рассматриваемые     на них    вопросы  размещались на официальном  Интернет - сайте  Новгородстата в разделе «Противодействие коррупции».    

В 2015 году  состоялось 4 заседания Комиссии, на которых были рассмотрены  Указ Президента Российской Федерации от 23.06.2014 г. № 460 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»,  методические рекомендации по заполнению справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, заявление государственного гражданского служащего о невозможности предоставлять в справке о доходах достоверные сведения о супруге. Также были рассмотрены вопросы о необходимости пересмотра перечня функций Новгородстата, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции, внесения изменений в Реестр должностей государственной гражданской службы в Новгородстате, замещение которых связано с коррупционных риском.

В  целях осуществления в Новгородстате мер  по предупреждению коррупции    в ноябре т.г. пересмотрен Перечень функций Новгородстата, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции (далее –Перечень), и дополнен двумя функциями: 

- ведение реестра недвижимого имущества, закрепленного в оперативном управлении за Новгородстатом;

- осуществление деятельности, связанной с движением нефинансовых активов.

На основании произведенных дополнений в Перечень и проведенного мониторинга  должностных регламентов и выявления коррупционных рисков был актуализирован Реестр должностей государственной гражданской службы в Новгородстате, замещение которых связано с коррупционным риском (далее – Реестр).  По состоянию на 23.11.2015г. в него включено (с учетом изменений) 29 должности гражданской службы. Соотношение должностей, включенных в Реестр должностей, к предельной численности составило 22,3%. 
В целях исполнения Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», указаний  Росстата было  организовано заполнение всеми гражданскими служащими информационного сообщения о гражданстве, и в последствии  проведена проверка наличия у 6 гражданских служащих, прибывших на территорию Российской Федерации после 6 февраля 1992 г.,  гражданства иного государства. Нарушений не выявлено.
С начала года  проведены проверочные мероприятия по 38 гражданам, претендующим на замещение государственной гражданской службы, для подтверждения сведений об образовании, принадлежности к гражданству РФ, наличия (отсутствия) судимости. Нарушений не выявлено.
Так же, руководствуясь письмом  Росстата,  работающие гражданские служащие проверены на предмет участия в деятельности органа управления коммерческой организации или осуществления  предпринимательской деятельности на основании сведений, содержащихся в электронной базе данных Единого государственного реестра юридических лиц и Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей Федеральной налоговой службы России. 
В целях создания условий по недопущению совершения федеральными государственными гражданскими служащими коррупционных и иных правонарушений, формирования у них отрицательного отношения к коррупции, до  всех гражданских служащих доведены под роспись документы  по противодействию коррупции. В этом году – порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, о включении в составы конкурсных и аттестационных комиссий независимых экспертов, Порядок уведомления представителя нанимателя о  намерении выполнять иную оплачиваемую  работу.
После увольнения с гражданской службы на гражданина также распространяются некоторые ограничения. Росстатом была разработана памятка федеральному государственному гражданскому служащему Федеральной службы государственной статистики, планирующему увольнение с федеральной государственной гражданской службы,  с которой ознакомлены все государственные гражданские служащие под роспись. При увольнении 1 экземпляр памятки выдается на руки.

Не менее важной является работа по ознакомлению вновь принятых гражданских служащих с действующим законодательством Российской Федерации, а также ведомственными нормативными правовыми актами по вопросам противодействия коррупции, проведению консультаций на тему соблюдения гражданскими служащими запретов, ограничений и требований к служебному поведению. 
 В рамках производственно-экономической учебы в структурных подразделениях Новгородстата проведено 36  занятий по антикоррупционной тематике. 
 С использованием дистанционных технологий обучения в рамках программы по профессиональному развитию Федеральной службы государственной статистики на 2015-2017 гг. по теме «Правовые и организационные основы противодействия коррупции в Российской Федерации» на 2015 год в соответствии с индивидуальными планами развития государственных гражданских служащих было запланировано обучение 19 сотрудников, но  из-за уменьшения бюджетных средств обучились  5 человек. 
Одной из важных антикоррупционных обязанностей государственных служащих является обязанность представлять справку  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка), как своих, так и членов семьи. В учебном классе в марте было проведено занятие по заполнению новой формы справки для  гражданских служащих Новгородстата, должности которых включены в Реестр должностей государственной службы, замещение которых связано с коррупционным риском.  
Всеми  28 гражданскими служащими  своевременно сданы Справки (всего 58), осуществлена  проверка полноты и правильности ее заполнения. С целью выявления коррупционных рисков проведена работа по сравнительному  анализу сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных федеральными государственными гражданскими служащими. Данная работа проводилась на основании сведений из личных дел государственных служащих, справок по форме № 2-НДФЛ, сведений из Управления пенсионным фондом РФ в городе Великий Новгород о размере начисленных пенсий, информации от комитета по социальным вопросам об ежемесячных денежных выплататах,  а также в сравнении с данными о наличии (отсутствии) имущества, представленными за предыдущие  годы. 

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих и членов их семей  за период с 1 января по 31 декабря 2014 года размещены в информационном блоке территориального органа на Интернет-портале Росстата в начале мая 2015 года. 
Гражданский служащий в период прохождения гражданской службы вправе с предварительным уведомлением представителя нанимателя выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов. Уведомлений не поступало.

С начала года фактов нарушений федеральными государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений ограничений, касающихся получения подарков, и порядка сдачи подарка, не выявлено. Заседания Комиссии по рассмотрению обращений граждан и организаций по соответствующим фактам проявления коррупции не проводились по причине отсутствия обращений.

Для организации доступа общественности к информации об антикоррупционной деятельности в Новгородстате продолжалось информационное  наполнение и актуализация раздела «Противодействие коррупции» на официальном web-ресурсе территориального органа текущими материалами: о проведении заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в территориальном органе; формами документов для заполнения.  
Для проведения мониторинга эффективности деятельности должностных лиц Новгородстата, в функции которых входит работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений,  с 1 мая 2015 года открыт   онлайн-опрос граждан «Как Вы оцениваете работу, проводимую в территориальном органе Росстата по Новгородской области по противодействию коррупции в 2015 году?» с вариантами ответов, с последующим отображением результата голосования. Опрос производилсядо 31 декабря 2015 года. Высоко оценили проводимую работу по противодействию коррупции 92%.
  Обеспечена   возможность   оперативного представления  гражданами и организациями   информации   о фактах    коррупции     или   нарушениях требований   к служебному    поведению    федеральных   государственных гражданских служащих   Новгородстата,   посредством приема электронных сообщений на официальном Интернет-сайте Новгородстата с обеспечением возможности взаимодействия заявителя и Новгородстта с использованием компьютерных технологий в режиме  «онлайн», отправке почтовых сообщений, «телефона доверия».
С начала года сообщений,  электронных обращений, сообщений, подготовленных в режиме «он-лайн», в Новгородстат не поступало.
Взаимодействие с общественными организациями обеспечивалось посредством участия независимых представителей в составе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, Конкурсной и аттестационной комиссиях.

По результатам мониторинга в печатных и электронных СМИ материалов, содержащих информацию о коррупционных проявлениях в деятельности территориального органа, не выявлено.
С целью противодействия коррупции при осуществлении государственных закупок обеспечивалось выполнение требований, установленных Конституцией РФ, Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", и другими нормативно-правовыми актами в сфере осуществления закупок. Приказами Новгородстата утверждены Контрактная служба, Единая комиссия по осуществлению закупок для нужд Новгородстата путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок и запросов предложений, комиссия для проведения экспертизы поставляемого товара (выполненных работ,  оказанных услуг), комиссия  для проведения экспертизы и приемки выполненных работ по контрактам, заключенных с физическими лицами на выполнение работ, связанных со сбором и обработкой первичных статистических данных при проведении федерального статистического наблюдения.
Открытость и прозрачность информации о контрактной системе в сфере закупок обеспечиваются путем размещения в единой информационной системе на официальном федеральном Интернет-сайте www.zakupki.gov.ru  и на Интернет-Портале Новгородстата плана-графика закупок на 2015 год, информации о закупках Новгородстата, об исполнении контрактов, отчеты о закупках, информация о количестве заключенных контрактов с физическими лицами на выполнение работ, связанных со сбором и обработкой первичных статистических данных при проведении федерального статистического наблюдения.
За период с января по ноябрь заключены контракты с единственным поставщиком, проведено 8 аукционов в электронной форме, 7 запросов котировок. По результатам размещения заказов экономия бюджетных средств составила 407 тыс. рублей.
Мероприятия Плана по противодействию коррупции на 2015 год выполнены.  
