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Об исполнении Плана противодействия коррупции в Новгородстате в 2013 году 

План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы  государственной статистики  по Новгородской области на 2012-2013 годы разработан и утвержден приказом Новгородстата от 13.07.2012  года  №119 в соответствии с Планом противодействия коррупции в Федеральной службе государственной статистики. 

Все мероприятия Плана, предусмотренные на истекший год, выполнены в установленные сроки.

С 2009 года в Новгородстате действует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. В ее состав включены два независимых эксперта – заместитель директора Новгородского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации и заведующий кафедрой теории и практики управления этого же учебного заведения.

Информация о Комиссии,  выписки протоколов заседаний размещены на официальном  сайте Новгородстата в разделе «Антикоррупционная деятельность».
Обязанности по контролю и координации деятельности по вопросам противодействия коррупции возложены на начальника административного отдела.

В 2013 году было проведено 4 заседания Комиссии, где  были рассмотрены итоги проверки УФНС России по Новгородской области  достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных служащих Новгородстата за 2011 год, представляемых в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 559;  Методические рекомендации по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации  функций; о Перечне функций Новгородстата, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции; о необходимости внесения корректировки в Реестр должностей государственной службы, замещение которых связано с коррупционным риском, уведомление государственного служащего о выполнении иной оплачиваемой работе;  итоги проверки УФНС России по Новгородской области достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных служащих Новгородстата за 2012 год.
В течение года в целях организации мониторинга исполнения должностных обязанностей и устранения рисков коррупционных проявлений путем сбора информации о признаках и фактах коррупционной деятельности в соответствии с Методикой проведения мониторинга осуществлялся контроль за исполнением должностных обязанностей гражданскими служащими, подверженными коррупционному риску. Мониторинг проводился по следующим основным направлениям:

- проведение экспертизы проектов приказов, договоров, заключаемых для государственных нужд;

- осуществление мероприятий по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд, в том числе участие в заседаниях  комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг;

- участие в заседаниях комиссии по приему и списанию основных средств и товарно-материальных ценностей; 

- участие в заседаниях территориальной подкомиссии для рассмотрения вопросов предоставления единовременной субсидии федеральным государственным гражданским служащим на приобретение жилых помещений;

- осуществление мероприятий, связанных с поступлением на федеральную государственную гражданскую службу и ее прохождением, в том числе участие в заседаниях конкурсных и аттестационных комиссий, в заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов;

- проведение проверок достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, а также проведение проверок достоверности полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих, их супругов и несовершеннолетних детей;

- подготовка, оформление документов, связанных с награждением федеральных государственных гражданских служащих знаками отличия Росстата;

-   соблюдение порядка предоставления первичной статистической и годовой бухгалтерской отчетности, составление протоколов по делам об административных правонарушениях в области предоставления статистической информации респондентами и другие;

- подготовка проектов ответов на официальные запросы Федеральной службы государственной статистики, ее территориальных органов, иных территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти и местного самоуправления Новгородской области, организаций и граждан по предоставлению официальной статистической и иной информации в установленном порядке;

Фактов нарушений при исполнении должностных обязанностей федеральными государственными гражданскими служащими, подверженными коррупционному риску, не выявлено. Обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции не поступало.

С целью обеспечения усиления работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений и предотвращения конфликта интересов в 2013 году проведены следующие проверочные мероприятия по 16 вновь принятым государственным гражданским служащим.

Сделаны запросы:

- в образовательные учреждения для подтверждения сведений об образовании. На всех получено подтверждение;
- в УФМС по Новгородской области в целях проверки принадлежности к гражданству РФ, а также наличие либо отсутствие гражданства иного государства. Нарушений не выявлено;
- в УМВД России по Новгородской области для получения сведений о судимости, фактах уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования. 

По базе данных индивидуальных предпринимателей и юридических лиц проверены сведения на предмет участия на платной основе в деятельности органа управления коммерческой организации или осуществления предпринимательской деятельности, нарушений не выявлено.

Одной из важных антикоррупционных обязанностей государственных служащих является обязанность представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, как своих, так и членов семьи. 

В 2013 году выполнены работы по проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 01.01.2011 по 31.12.2011г. в отношении 22 государственных гражданских служащих  Новгородстата,  их супругов и несовершеннолетних детей  и за период с 01.01.2012г. по 31.12.2012г. в отношении    25 служащих.
  Согласно информации УФНС по Новгородской области у 5 государственных служащих, представленные сведения за 2011 год не соответствовали тем сведениям, которые содержатся в базе данных налоговых органов, за 2012 год – у 5 гражданских служащих.  От государственных служащих были получены объяснительные. У 4 гражданских служащих не был включен доход, начисленный ФСС по больничным листам. Учитывая, что доход, начисляемый ФСС по больничным листам, впервые включается в сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, начиная с 2012 года, и в связи с малозначительностью расхождений, комиссией было принято решение не применять к государственным гражданским служащим дисциплинарной и иной ответственности, но указать о недопустимости в последующем представления недостоверной и (или) неполной информации о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

 Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Новгородстата и членов их семей за 2010- 2012гг. размещены на официальном Интернет-сайте. 

В соответствии с Методическими рекомендациями по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации  функций,  комиссией по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов была  проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации функций Новгородстатом, определен и утвержден приказом Новгородстата от  10 октября т.г. №161  перечень функций, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции в Новгородстате.  
В связи с определением перечня функций Новгородстата, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции, и  в связи с кадровыми изменениями,   в октябре т.г. были внесены корректировки в Реестр должностей государственной службы, замещение которых связано с коррупционным риском. 

В целях снижения коррупционных рисков, государственные гражданские служащие Новгородстата ознакомлены под роспись с Указом Президента Российской Федерации от 12.08.2002 г. № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных гражданских служащих», Служебным распорядком Росстата,  Кодексом этики служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики, Памяткой по типовым ситуациям конфликта интересов, государственные гражданские служащие, замещающие должности гражданской службы с коррупционными рисками,  ознакомлены под роспись с ФЗ от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». 
Во исполнение части 2 статьи 14 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в Новгородстате ведется журнал ознакомления с порядком уведомления об иной оплачиваемой работе.

В рамках производственно-экономической учебы в структурных подразделениях Новгородстата проводятся занятия с разъяснением положений антикоррупционных законов, ознакомлению с вновь принятыми актами по антикоррупционной тематике с целью снижения коррупционных рисков. В 2013 году было проведено 14 занятий по антикоррупционной тематике в учебном классе по темам: Федеральный закон от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; О мероприятиях, включенных в План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Новгородской области на 2012 – 2013 годы; О национальном плане противодействия коррупции на 2012 – 2013 годы, утвержденном Указом Президента РФ от 13.03.2012 г. № 297; Основы противодействия коррупции в Российской Федерации; Понятие коррупции и ее общая характеристика; Антикоррупционные законы, иные нормативные правовые акты, направленные на противодействие коррупции; Ответственность физических и юридических лиц за коррупционные правонарушения; О типовых ситуациях конфликта интересов на государственной службе. 
В План дистанционного обучения  на 2013 год включено обучение 2 федеральных государственных гражданских служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, по теме «Основы  противодействия коррупции в Российской Федерации».
Приказом Росстата от 21.12.2009 г. № 309 утвержден «Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения федерального государственного гражданского служащего Федеральной службы государственной статистики к совершению коррупционных правонарушений», с которым  под роспись ознакомлены все государственные гражданские служащие. В соответствии с порядком разработан журнал регистрации уведомлений о фактах обращения в целях склонения федерального государственного гражданского служащего Новгородстата к совершению коррупционных правонарушений. Уведомлений в 2013 году о ставших известным гражданам случаях коррупционных или иных правонарушений, совершенных государственными служащими не поступало. 

В феврале 2013 года введен в промышленную эксплуатацию единый Интернет-портал Росстата, включающий в себя информационный блок центрального аппарата и типовые информационные блоки всех территориальных органов Росстата в субъектах РФ. 

 В марте 2013г. приведен в соответствие с едиными требованиями к размещению и наполнению подразделов официальных государственных органов, посвященных вопросам противодействия коррупции,  подраздел информационного блока Новгородстата «Антикоррупционная деятельность»:
- систематизированы нормативные правовые документы, регулирующие антикоррупционную деятельность;
- размещены формуляры тематических документов (формы справок, бланки заявлений, обращений, уведомлений и т.п.);
-актуализирована информация о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов;
- размещена информация о принимаемых мерах по противодействию коррупции;
- реализована обратная связь для сообщений о фактах коррупции;
-на главной странице размещены 3 баннера: «Противодействие коррупции», «Обратная связь», «Телефон доверия».
Электронных обращений, сообщений, подготовленных в режиме «он-лайн»,  в Новгородстат не поступало.
В целях проведения мониторинга эффективности деятельности должностных лиц Новгородстата, в функции которых входит работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений,  в сентябре т.г. в разделе «Противодействие коррупции»  официального интернет-сайта размещен  онлайн-опрос «Как Вы оцениваете работу, проводимую в территориальном органе Росстата по противодействию коррупции в 2013 году?» с вариантами ответов, с последующим отображением результата голосования. Опрос проводился до 31 декабря 2013 года.  Результаты онлайн-опроса показали, что работа по противодействию коррупции в Новгородстате проведена на высоком уровне. 
Для организации оперативного доступа общественности к информации об антикоррупционной деятельности в Новгородстате в течение 2013г. осуществлялось информационное  наполнение и актуализация указанного раздела на официальном web-ресурсе территориального органа текущими материалами: о проведении заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в территориальном органе; сведений о деятельности комиссии; информация о принимаемых мерах по противодействию коррупции;  сведениями о доходах и обязательствах имущественного содержания.  
Информация о личном приеме граждан размещена на официальном Интернет-сайте и информационном стенде администрации Новгородстата.

За отчетный период обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции не поступало.

Взаимодействие с общественными организациями обеспечивалось посредством участия независимых представителей в составе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, Конкурсной и аттестационной комиссиях.

По результатам мониторинга в печатных и электронных СМИ материалов, содержащих информацию о коррупционных проявлениях в деятельности территориального органа, не выявлено.

В целях недопущения возможности коррупционных проявлений при предоставлении официальной статистической, бухгалтерской и иной информации пользователям 

 HYPERLINK "http://www.gks.ru" проводилась работа по размещению в информационном блоке Новгородстата официальной статистической информации в виде электронных версий изданий различной тематики и периодичности, исключающей необходимость обращения граждан по вопросам оказания государственной услуги непосредственно в территориальный орган. 
Предоставление официальной статистической, бухгалтерской и иной информации по запросам пользователей осуществлялось в строгом соответствии с требованиями Административных регламентов  исполнения государственной функции по предоставлению официальной статистической информации органам государственной власти и местного самоуправления, утвержденным Приказом Росстата от 18.03.2008 № 61, и предоставления официальной статистической информации гражданам и организациям, утвержденным Приказом Росстата от 29.12.2012 № 668. Информация предоставлялась в объеме и сроки, предусмотренные федеральным планом статистических работ, планом выпуска информационных изданий, в форме, согласованной с пользователями.
Для оптимизации административных процедур исполнения государственной функции и оказания государственных услуг в территориальном органе введена единая система регистрации, учета и контроля сроков поступления запросов пользователей через систему электронного документооборота (СЭД). Информация о количестве обращений граждан и организаций и кратком их содержании ежемесячно размещалась на сайте Новгородстата.
При размещении государственных заказов обеспечивалось выполнение требований, установленных Федеральным законом от 21.07.2005 года № 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" (с изменениями), других нормативных правовых документов в сфере размещения государственных заказов. В Росстат предоставляются ежеквартально – отчет по форме № 1-торги, ежегодно – доклад о выполнении плана закупок. Приказом от 23.08.2013г. № 138 утверждена комиссия по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Новгородской области в количестве 5 человек.

План-график закупок на 2013 год размещен на Интернет-сайте. Для реализации открытости и прозрачности государственных закупок, сведения обо всех этапах процедуры размещения государственного заказа размещается на официальном федеральном Интернет-сайте www.zakupki.gov.ru  и на сайте Новгородстата.

