PAGE  
4

О выполнении плана по противодействию коррупции в 2016 году
Работа по противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы  государственной статистики  по Новгородской области выполняется в соответствии с планом противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утвержденным приказом Новгородстата от 10 мая 2016  года  № 48.  
Контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных  планом противодействия коррупции, осуществляется планомерно и носит постоянный характер. Эти вопросы рассматриваются на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Новгородстата и урегулированию конфликта интересов, заседаниях коллегии, докладываются руководителю, ежеквартально в установленные сроки представляются отчеты о выполнении плана в Росстат. 
В соответствии с Национальным планом противодействия коррупции антикоррупционная работа направлена  на решение следующих задач: обеспечение исполнения  актов и управленческих решений в области противодействия коррупции, антикоррупционное просвещение гражданских служащих, принятие мер по предупреждению коррупции. В целях решения данных задач с начала текущего года были приняты определенные меры. 

Продолжалась работа по обеспечению действенного функционирования комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Новгородстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Заседания  проводились по мере необходимости, рассматриваемые на них вопросы размещались на официальном Интернет-сайте Новгородстата в разделе «Противодействие коррупции».

С начала года состоялось 7 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Новгородстата и урегулированию конфликта интересов, на которых рассматривались следующие вопросы: О заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с методическими рекомендациями, об осуществлении контроля за своевременностью и достоверностью представления указанных сведений государственными гражданскими служащими Новгородстата; поступившие письма от работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими ранее должности федеральной государственной гражданской службы в Новгородстате; рассмотрение заявления государственного гражданского служащего о невозможности представить в справке о доходах, расходах, имущественных обязательствах за 2015 год достоверные сведения о супруге; о разработке Плана противодействия коррупции Новгородстата на 2016-2017 годы; рассмотрение  уведомлений государственных гражданских служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу; об актуализации Реестра должностей государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционным риском.
В целях создания условий по недопущению случаев совершения коррупционных и иных правонарушений, повышения осведомленности и правосознания граждане, вновь принятые на гражданскую службу в обязательном порядке знакомятся с действующими федеральными законами, ведомственными нормативными правовыми актами по антикоррупционному законодательству под роспись. 

При увольнении гражданские служащие под роспись знакомятся с памяткой федеральному государственному гражданскому служащему Федеральной службы государственной статистики, планирующему увольнение с федеральной государственной гражданской службы, 1 экземпляр памятки выдается на руки.

В рамках производственно-экономической учебы в структурных подразделениях Новгородстата проведено 34  занятия по антикоррупционной тематике. 
С отрывом от государственной службы в текущем году обучился один гражданский служащий по теме «Государственная политика в сфере противодействия коррупции».

С начала года  проведены проверочные мероприятия по 7  гражданам, претендующим на замещение государственной гражданской службы, для подтверждения сведений об образовании, принадлежности к гражданству РФ, наличия (отсутствия) судимости. Нарушений не выявлено.
Одной из важных антикоррупционных обязанностей государственных служащих является обязанность представлять справку  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка), как своих, так и членов семьи. Всего за 2015 год справки о доходах предоставили 33 государственных служащих. Осуществлен контроль за своевременностью и достоверностью представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданскими служащими Новгородстата, проанализированы 70 справок (33 –государственных служащих, 37 – членов их семей), и в установленные сроки размещены в информационном блоке территориального органа на Интернет-портале Росстата. В этом году данные справок за 2015 год занесены в модуль «Учет доходов и расходов» Автоматизированной системы управления персоналом (АСУП), внедренной Росстатом в конце 2015 года. Это позволит в дальнейшем вести учет и автоматизированный анализ доходов и расходов и формирования отчетных материалов.

Осуществлялся контроль исполнения гражданскими служащими Новгородстата обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. Поступило 4 Уведомления.
С начала года фактов нарушений федеральными государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений ограничений, касающихся получения подарков, и порядка сдачи подарка, не выявлено. Заседания Комиссии по рассмотрению обращений граждан и организаций по соответствующим фактам проявления коррупции не проводились по причине отсутствия обращений.
Для формирования нетерпимого отношения гражданских служащих к склонению их к совершению коррупционных правонарушений и несоблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе и по противодействию коррупции, а также в целях оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Новгородстате или нарушениях гражданскими служащими Новгородстата требований к служебному поведению функционирует «телефон доверия», вывешен почтовый ящик, проводится работа по актуализации информационного стенда, раздела «Противодействие коррупции»  на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Создана система обратной связи для сообщения о фактах коррупции. В названном разделе размещена информация о контактных телефонах сотрудников Административного отдела, ответственных за вопросы противодействия коррупции,  информация о функционировании «телефона доверия». 

Традиционно, для проведения мониторинга эффективности деятельности должностных лиц Новгородстата, в функции которых входит работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений,  с 1 мая 2016 года открыт   онлайн-опрос граждан «Как Вы оцениваете работу, проводимую в территориальном органе Росстата по Новгородской области по противодействию коррупции в 2016 году?» с вариантами ответов, с последующим отображением результата голосования. По итогам голосования  высоко оценили проводимую работу по противодействию коррупции 92% опрошенных.
  Обеспечена   возможность   оперативного представления  гражданами и организациями   информации   о фактах    коррупции     или   нарушениях требований   к служебному    поведению    федеральных   государственных гражданских служащих   Новгородстата,   посредством приема электронных сообщений на официальном Интернет-сайте Новгородстата с обеспечением возможности взаимодействия заявителя и Новгородстата с использованием компьютерных технологий в режиме  «онлайн», отправке почтовых сообщений, «телефона доверия».

С начала года сообщений,  электронных обращений, сообщений, подготовленных в режиме «он-лайн», в Новгородстат не поступало.
По результатам мониторинга в печатных и электронных СМИ материалов, содержащих информацию о коррупционных проявлениях в деятельности территориального органа, не выявлено.
С целью противодействия коррупции при осуществлении государственных закупок обеспечивалось выполнение требований, установленных Конституцией РФ, Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", и другими нормативно-правовыми актами в сфере осуществления закупок. Приказами Новгородстата утверждены Контрактная служба, Единая комиссия по осуществлению закупок для нужд Новгородстата путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок и запросов предложений, комиссия для проведения экспертизы поставляемого товара (выполненных работ,  оказанных услуг), комиссия  для проведения экспертизы и приемки выполненных работ по контрактам, заключенных с физическими лицами на выполнение работ, связанных со сбором и обработкой первичных статистических данных при проведении федерального статистического наблюдения.
Открытость и прозрачность информации о контрактной системе в сфере закупок обеспечиваются путем размещения в единой информационной системе на официальном федеральном Интернет-сайте www.zakupki.gov.ru  и на Интернет-Портале Новгородстата плана-графика закупок на 2016 год, информации о закупках Новгородстата, об исполнении контрактов, отчеты о закупках, информация о количестве заключенных контрактов с физическими лицами на выполнение работ, связанных со сбором и обработкой первичных статистических данных при проведении федерального статистического наблюдения.
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