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ОБЪЯВЛЕНИЕ

о приеме документов для участия в Конкурсе на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы 
Территориального органа Федеральной службы государственной статистики 
по Новгородской области
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Новгородской области (далее – Новгородстат) в соответствии с приказом от 29 декабря 2018 г. № 186 «Об объявлении и проведении конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новгородской области» объявляет о проведении конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта финансово-экономического отдела (далее – Конкурс).
 2. К претенденту на замещение вакантной должности предъявляются квалификационные требования в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 16 января 2017 г. № 16 
«О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы» (Приложение № 1).
3. Должностные обязанности (Приложение № 2).
4. Условия прохождения гражданской службы (Приложение № 3).
5. Для участия в Конкурсе гражданин Российской Федерации и федеральный государственный гражданский служащий представляет документы, указанные в (Приложении № 4).
6. Прием документов будет проводится в период
с 15 января по 4 февраля 2019 года
ежедневно с 08 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. 
(перерыв с 12 час.00 мин. до 13 час. 00 мин.), 
кроме выходных (суббота и воскресенье).
    по адресу 173003, г. Великий Новгород, наб. реки Гзень, д. 4а, каб. 39, 40

Контактное лицо: Судакова Оксана Викторовна,  начальник административного отдела

 тел. 8 (8162) 77-36-77
Предполагаемая дата проведения второго этапа конкурса:

Тестирование– 20 февраля 2019 года;

индивидуальное собеседование – 25 февраля 2019 года.
Место проведения: Великий Новгород, наб. реки Гзень, д. 4а, каб. 12,35.

О точных дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет сообщено дополнительно, не позднее чем за 15 дней до его начала.

7. В рамках конкурса будут применяться следующие методы оценки:

- тестирование (на знание русского языка, Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, противодействии коррупции, знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий);
- индивидуальное собеседование начальника финансов-экономического отдела с кандидатом (по общим вопросам о кандидате, ранее осуществляемой трудовой деятельности, профессиональных достижениях, и иным вопросам);
- индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатом (по вопросам на знание нормативных правовых актов, включенных в число квалификационных требований, профессиональных достижениях и иным вопросам).
8. Порядок выставления итогового балла за выполнение конкурсных процедур:
- тестирование (максимальный балл – 3 балла) вопросы на базовые знания;
 - индивидуальное собеседование начальника финансово-экономического отдела с кандидатом (максимальный балл – 5 баллов);
- индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатом (максимальный балл – 10 баллов).
В случае, если кандидатом набрано менее 2 баллов за тестирование, он не допускается к индивидуальному собеседованию с начальником финансово-экономического отдела.
Вместе с тем все кандидаты приглашаются на индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатами.
Итоговый балл кандидата определяется как сумма среднего арифметического баллов, выставленных членами конкурсной комиссии, и баллов, набранных по результатам тестирования, индивидуального собеседования с начальником отдела.
Максимальный балл – 18 баллов.
9. Рейтинг кандидатов формируется в зависимости от набранных ими итоговых баллов в порядке убывания.
Претендент вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня может пройти предварительный квалификационный тест.
С подробной информацией о Конкурсе в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Новгородской области можно ознакомиться в федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» (http://gossluzhba.gov.ru), на официальном сайте Новгородстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «О Новгородстате / Государственная служба / Конкурсы / Конкурсы на замещение вакантных должностей».
