                                         ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы 

Территориальный орган Федеральной службы  государственной статистики по Новгородской области (далее – Новгородстат) информирует о проведении конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в соответствии с приказом Новгородстата от «3» апреля 2015 года № 44 «Об объявлении и проведении конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы».

1. Отдел информационных технологий

старшая группа должностей

главный специалист-эксперт.

К претендентам на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Новгородстате предъявляются требования (Приложение № 1).

Для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Новгородстате гражданин (федеральный государственный гражданский служащий) представляет документы (Приложение № 2).

Начало приема документов для участия в конкурсе будет    проводиться по рабочим дням с 08 час.00 мин. до 17 час.00 мин.  в период с 06 апреля  по 27 апреля 2015 года. 

Прием документов осуществляется по адресу Великий Новгород, наб. реки Гзень, д. 4а, каб. 39.

Контактное лицо Ибрагимова Мария Сергеевна, заместитель начальника административного отдела, тел. 77-71-48.
С подробной информацией о Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Новгородской области можно ознакомиться на официальном Интернет – сайте   www.novgorodstat.gks.ru .
