Приложение № 3
к объявлению о приеме документов
для участия в конкурсе на замещение
вакантной должности федеральной
государственной гражданской службы
главного специалиста-эксперта
Территориального органа Федеральной
службы государственной статистики
по Новгородской области

Условия прохождения гражданской службы:
Пятидневная служебная неделя (выходные дни – суббота и воскресенье, нерабочие праздничные дни).
Продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска устанавливается в соответствии со статьей 48 Федерального закона № 79-ФЗ. 
В соответствии со статьей 50 Федерального закона и Указом Президента Российской Федерации от 25 июля 2006 г. № 763 «О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих» государственному гражданскому служащему в соответствии с замещаемой им должностью гражданской службы устанавливается денежное содержание, которое состоит из:
- должностного оклада в размере 4 723 (Четыре тысячи семьсот двадцать три) руб. в месяц;
- оклада за классный чин в месяц[footnoteRef:1]; [1:  Устанавливается при наличии классного чина.] 

- ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет на гражданской службе в размере % должностного оклада[footnoteRef:2], которая изменяется в зависимости от стажа гражданской службы в соответствии с пунктом 1 части 5 статьи 50 Федерального закона и устанавливается приказом Новгородстата; [2:  Устанавливается при наличии стажа государственной гражданской службы.] 

- ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия федеральной государственной гражданской службы в размере 60-90 % должностного оклада;
- премии за выполнение особо важных и сложных заданий в соответствии с Положением о премировании, установлении надбавки к должностному окладу за особые условия гражданской службы, оказании материальной помощи и иных выплат федеральным государственным гражданским служащим Федеральной службы государственной статистики, утвержденным приказом Росстата;
- ежемесячного денежного поощрения в размере одного должностного оклада;
- единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи;
- других выплат, предусмотренных законодательством Российской Федерации, соответствующими нормативными актами Росстата, Новгородстата.
Размеры должностного оклада и оклада за классный чин увеличиваются (индексируются) по решению Президента Российской Федерации согласно части 11 статьи 50 Федерального закона и факт увеличения (индексации) которых указывается в соответствующем приказе Новгородстата.
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